FHMTEBATEPER

ERMERIAPREEHLE No.1

- E £ B B 5 wOB m K & " TEG B B 5 2 B WM K & F 15
X = % FIAAR x &= % FIAAR X = £ FIAAH x = % FIAAR x =3 £ FIAAH X = FA FIAAR
ES 4,040 4,040 4,040 4,040 4,040
2+ 4,040 4,040 4,040 4,040 4,040
LESEFRUARERS Ry —Hi LEEEFRRAKRERS Koy —B LEEEFRRAKRERS Koy —B LEBEFRUAKRERS Ry —#E LEBEPRREKRERS tor—BH
38 4,040 4,040 4,040 4,040 4,040
4|8 4,040 4,040 4,040 4,040 4,040
5K | T Rt Rt lakniba
6[/K
UES
8|& 180 180 180
9|t 180 180 180 140
FEVEERAR—YREHETOVIXE Suh—HEK FVEERAR—YAKFETAOVIRE Hyh—Hik FPEERAR—YRRFETOVIRE Huh—5E
10| 8 180 180 180| AEHRE X —FAVPKRE | 140
1A 180 180 180 140
12|k
13[7k
14| K
15(&
16t 140
- MERBHR—F AV IR
17|18 2025FEEEMBEHEN—Y 160 140
18| A
19k
20(7k 16
21K #wEE®’(7—Fz)—) 16
22(& 16 160
23|+ [MMEMER S SHOURTILTKRE| 100 UiskFHvh—)—4 140 |FrEmRAK—yAgeEIa AR 7-F2)—H% [ 160 110
H6EPERRFRERBIAR (BXFK)
24|18 E4E13—"EoEY CUP U-11Hyh—KE 350 160 110
25|R Bidl1=! l
26| X
27(k
28(A 800 800
29(& 800 800
R—UAXEBETOVIRE STE—TybR— L% R—YREPETAVIRE STE—TvbR— L
30|+ 800 800 150
BRCa=7R—=RR—)L) =T KEHvT
31|8 800 800 150




THIESATEFER

EMELHABHREEHNE No.2

g |an ERERAFE(A(VTY—F) EMERAFEEHIT)—F) F = R 15 z O
X = 2 FMAAH X = % FMAAH N = £ FIAAS
11 100
2(|x FEVEERAR—YAEHETOAVIT=R 100
3|8 100
4lB | #i& F6E RS EERY INT - REFHERS 250| #f&
5[k FITERE R B L FAEY T T = R PR 250
6|7k #i FHE |
7| JOCHY TR Fi# 100
8|& 100
9|t [ZEEEFRBERFTRIBERR LEREFRUBEARETAIMEERRK —— . 100| 2 EEHFERBERERSBERK
olg UIS2ERIRT=RAFEFE -
11[A |13 ! Bt ! 100| 1+ v
12|k | ) . . 550| ] ] . 50| BB |
EBRSMEBFREF/ R T7YMR—ILAR E1EEMEBHFREF/N\RTIbR—ILAE
13[7k 550 50
14|k
15|%&
122 FEVEERAR—YARPEITAVIRE/L—FR—)L 600 FEVEERAR—YRRHPETAVIRE/NL—HR—)L %0
17(8 600 50
18| A
19K (4REEE weEH
20(7k
21| R
22|&
23| T |EEBERRR—YREPETOVIRENRT v R—IL FEVEERAR—YREHETAVIRE/ Ry R—)L
24|H YI—IvIR 100
25|18
26|k
27(K
28K
29| srar D sslanmem 15
30|+ FEBEBEAYTAEERIZNARTYMR—ILREKRE 1400 FEBEBENYTEERIZNRTYMR—ILZBRKRE 100
31|8 1,400 100|% >0y 100




